

Dobrý den,

posílám Vám pravidla soutěže obcí **Jihočeši třídí odpady 2018** a prestižního klání **Jihočeský okresní odpadový přebor 2018**, jehož pravidla naleznete na druhé straně tohoto listu.

K tomuto dopisu přikládám výsledky soutěží Jihočeši třídí odpady a Jihočeský okresní odpadový přebor za:


IV. čtvrtletí 2017


I. čtvrtletí 2018


II. čtvrtletí 2018


III. čtvrtletí 2018


celý ročník soutěže

Mnoho štěstí Vám přeje


Filip Šmaus
za organizátora soutěží

Pravidla soutěže obcí Jihočeši třídí odpady 2018

(Krajská soutěž obcí ve třídění odpadů)

Vyhlašovatelé Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s. a Jihočeský kraj.

Účast Do soutěže jsou automaticky zapojeny všechny obce v systému EKO-KOM v Jihočeském kraji, které odevzdaly Dotazník za rok 2017 o nakládání s komunálním odpadem v obci se zaměřením na tříděný sběr a zároveň v těchto obcích nedošlo v hodnoceném období k porušení Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů.

Období Soutěž je vyhlášena pro období od **1. 10. 2017** do **30. 9. 2018**.
Slavnostní vyhlášení výsledků bude **12. prosince 2018**.

Velikostní skupiny

Aby výsledky byly porovnatelné, je soutěž vyhlášena pro čtyři velikostní skupiny obcí, a to podle počtu obyvatel:

- Obce, městyse a města do 499 obyvatel,
- Obce, městyse a města s 500 až 1999 obyvateli,
- Obce, městyse a města s 2000–7000 obyvateli,
- Města nad 7000 obyvatel.

Způsob hodnocení

- Pro hodnocení soutěže bude využívána pouze databáze AOS EKO-KOM, a.s.
- Pro hodnocení budou sloužit data poskytovaná obcemi v pravidelných čtvrtletních výkazech o celkovém množství a druzích komunálního odpadu vyříděných a odstraněných v obcích.
- Hodnocení jednotlivých kritérií proběhne pro každou velikostní skupinu obcí zvlášť.
- Obec získává výsledné body, které jsou součtem bodů 9 soutěžních kritérií (4 hlavních a 5 doplňkových).
- Podle počtu výsledných bodů se stanovuje výsledné pořadí ve velikostní skupině obcí.
- Pokud obec neposkytne čtvrtletní výkaz včas, tj. v souladu se Smlouvou o zajištění zpětného odběru a využití odpadu z obalů, bude počet bodů za toto čtvrtletí 0.

Hlavní hodnocení

„Výtěžnost papíru“

Hodnotí se výtěžnost papíru v nádobovém, individuálním a pytlovém sběru (veřejná sběrná síť), sběrných dvorech a sběrných místech. Obec získává 1 bod za každý 1 kilogram papíru v přepočtu na obyvatele a soutěžní období. Body se zaokrouhlují na 2 desetinná místa.

„Výtěžnost plastu“

Hodnotí se celková výtěžnost plastu, to znamená ze všech způsobů sběru. Obec získává 1 bod za každý 1 kilogram plastu v přepočtu na obyvatele a soutěžní období. Body se zaokrouhlují na 2 desetinná místa.

„Výtěžnost skla celkem“

Hodnotí se celková výtěžnost skla (směsné + čiré), to znamená ze všech způsobů sběru. Obec získává 1 bod za každý 1 kilogram skla v přepočtu na obyvatele a soutěžní období. Body se zaokrouhlují na 2 desetinná místa.

„Výtěžnost kovů“

Hodnotí se výtěžnost kovů v nádobovém, individuálním a pytlovém sběru (veřejná sběrná síť), sběrných dvorech a sběrných místech. Obec získává 1 bod za každý 1 kilogram kovů v přepočtu na obyvatele a soutěžní období. Body se zaokrouhlují na 2 desetinná místa.

pokračování na druhé straně

Doplňkové hodnocení

V doplňkovém hodnocení může obec získat až 10 bodů.

„Sběr papíru“

Pokud obec v hodnoceném období sbírala papír v ostatních způsobech sběru a následně v časově příslušném výkazu uvedla toto množství předané úpravci (resp. zpracovateli), získá 2 body.

„Sběr čirého skla“

Pokud obec v hodnoceném období sbírala čiré sklo alespoň jedním způsobem sběru a následně v časově příslušném výkazu uvedla množství čirého skla předané úpravci (resp. zpracovateli), získá 2 body.

„Sběr nápojového kartonu“

Pokud obec v hodnoceném období sbírala nápojový karton alespoň jedním způsobem sběru a následně v časově příslušném výkazu uvedla množství nápojového kartonu předané úpravci (resp. zpracovateli), získá 2 body.

„Sběr kovů“

Pokud obec v hodnoceném období sbírala kovy alespoň jedním způsobem sběru a následně v časově příslušném výkazu uvedla množství kovů předané úpravci (resp. zpracovateli), získá 2 body.

„Zajištění dostatečné a dostupné sběrné sítě“

Pokud obec získala v hodnoceném období bonus minimální dostupnosti sběrné sítě v systému EKO-KOM (viz Příloha č. 3 Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů nebo na www.ekokom.cz/cz/obce-a-mesta/odmeny-obci), získá 2 body.

Pravidla Jihočeský okresní odpadový přebor 2018

Vyhlašovatelé	Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s. a Jihočeský kraj.
Účast	Do soutěže jsou automaticky zapojeny všechny obce v systému EKO-KOM v Jihočeském kraji, u kterých nedošlo v hodnoceném období k porušení Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů.
Období	Soutěž je vyhlášena pro období od 1. 10. 2017 do 30. 9. 2018 . Slavnostní vyhlášení výsledků bude 12. prosince 2018 .

Způsob hodnocení

- Pro hodnocení soutěže bude využívána pouze databáze AOS EKO-KOM, a.s.
- Pro hodnocení budou sloužit data poskytovaná obcemi v pravidelných čtvrtletních výkazech o celkovém množství a druzích komunálního odpadu vyříděných a odstraněných v obcích.
- Hodnocení proběhne pro každý okres Jihočeského kraje samostatně.
- Podle počtu získaných bodů za všechna čtvrtletí bude stanoveno výsledné pořadí v okrese.
- Pokud obec neposkytne čtvrtletní výkaz včas, tj. v souladu se Smlouvou o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů, bude počet bodů za toto čtvrtletí 0.

Hodnotí se celková výtěžnost všech 4 základních komodit (papíru, plastů, skla a kovů ze sběrů organizovaných obcí, tj. sběr nádobový, pytlový, individuální, ze sběrných dvorů, sběrných míst a mobilních svozů) a 1 doplňkové komodity (nápojového kartonu) přepočtená na 1 obyvatele v daném čtvrtletí. Obec tedy získává 1 bod za každý 1 kilogram, přičemž se body zaokrouhlují na 2 desetinná místa. Vyhrává obec s nejvyšším počtem dosažených bodů za soutěžní období.

Odměny

První tři obce v každém okrese Jihočeského kraje, které získají nejvíce bodů, obdrží diplom a drobné upomínkové předměty.

Tato pravidla jsou účinná od 1. 10. 2017.

Vyhlašovatelé si vyhrazují právo na změnu či úpravu pravidel soutěží, jejichž aktuální znění je na webu www.jihocesketrideni.cz



www.jihocesketrideni.cz

EKO-KOM
AUTORIZOVANÁ OBALOVÁ SPOLEČNOST

Jihočeský kraj